



SUMARNI INVENTAR

HR – DAZD – 240

MIROVNI SUD U ZADRU

1807. – 1820.

Izradila: Tamara Šarić-Šušak, arhivist

ZADAR, 2015.

SADRŽAJ

OPIS FONDA

1. IDENTIFIKACIJA.....	3
2. KONTEKST	3
3. SADRŽAJ I USTROJ	7
4. DOSTUPNOST	11
5. DODATNI IZVORI	12
6. NAPOMENE	13
7. KONTROLA OPISA	18
INVENTARNI POPIS GRADIVA	19

1. IDENTIFIKACIJA

1.1.	Signatura	HR DAZD 240
1.2.	Klasifikacija	B.1.3.
1.3.	Naslov	Mirovni sud u Zadru (Giudizio di Pace in Zara)
1.4.	Vrijeme nastanka	1807. – 1820.
1.5.	Razina spisa	Fond
1.6.	Količina	41 kutija, 4,1 dužnih metara

2. KONTEKST

2.1. **Stvaratelj** Mirovni sud u Zadru

2.2. **Povijesne prilike i ustroj uprave i sudstva (1807.-1820.)**

Politička zbivanja u Europi koncem 18 i početkom 19. stoljeća odrazila su se i na istočnoj obali Jadrana.

Mirom u Campo Formiju 1797. godine prestala je mletačka vlast u Dalmaciji i Austrija je dobila Dalmaciju s Bokom Kotorskom. Prva austrijska uprava trajala je osam godina i u tom kratkom razdoblju izvršene su znatne sudske i upravne reforme.

Austrijsku reorganizaciju uprave i sudbene vlasti prekinula je francuska okupacija Dalmacije. Poslije poraza Austrije kod Austrelitza (2.12.1805.), Austrija se mirom u Požunu 26. 12. 1805., morala odreći Dalmacije, Venecije, zapadne Istre i Boke Kotorske. Francuske trupe zauzele su Dalmaciju sredinom 1806. godine i ostale u njoj do Napoleonovog sloma 1813. Pod francuskom vlašću Dalmacija je prošla kroz dvije faze svoga državnog razvitka. U prvom razdoblju od 1806.-1809.. Dalmacija se nalazi u sastavu Kraljevine Italije (Regno d'Italia) sa sjedištem u Milanu, a u drugom razdoblju od 1809. do 1813. nalazi se u sastavu "Ilirskih provincija". Karakteristika francuske uprave je u tome što je nastojala primjeniti u Dalmaciji moderne građanske zakone i odvojiti sudstvo od uprave. U tom smislu je izvršena organizacija uprave i sudstva te raznih izvršno-upravnih organa. Uredbom od 26. 04. 1806. godine Napoleon je imenovao V. Dandola za

generalnog providura Dalmacije koji izdaje Naredbu 26. studenoga 1806. o ustroju uprave i sudstva, a počinje se primjenjivati od 1. siječnja 1807. godine.

i odnosi se na ustrojstvo i teritorijalnu podjelu Dalmacije.

Prema toj Naredbi na čelu Dalmacije je Generalni providur, a pored njega postoje još slijedeći organi uprave: Pokrajinska vlada (Proveditoria generale), Opće vijeće Dalmacije koje čini 48 članova (Consiglio generale dellla Dalmazia) i predstavnik Dalmacije u Milanu.

U teritorijalnom pogledu Dalmacija je podijeljena na okruge (Distretti): Zadar, Šibenik, Split i Makarska. Okrug Zadar podijeljen je na šest kotara (Cantone): Zadar, Krk, Cres, Mali Lošinj, Pag i Rab. Šibenski okrug dijeli se na Šibenik, Skradin i Knin, Splitski na Split, Trogir, Sinj, Nerežišće i Hvar, makarski na Makarsku, Imotski i Korčulu. U glavnom mjestu svakog okruga na čelu uprave bio je delegat (delegato), a u svakom kotaru vice-delegat (Vice –delegato). U Dalmaciji je bilo 25 općina kojima je upravljala općinska uprava i vijeće s načelnicima na čelu po gradovima, a starješinama (anziani) po seoskim općinama.

Centralna uprava (providurstvo) dijelila se na šest odsjeka: unutarnji poslovi, pravosuđe, financije, javnu nastavu, vojne poslove i računovodstvo. Opći tajnički ured primao je odluke i vodio računa o njihovom izvršenju, a opći tajnik čuvao je spise, dopisivao se s vladom i višim redarstvom i zamjenjivao providura kad nije bio u Zadru.

Što se tiče ustroja sudstva Dandolo 27. 10. 1806. donosi "Pravilnik o ustroju građanskog i kaznenog sudstva u pokrajini Dalmaciji" koji stupa na snagu 1. 01. 1807. i time se ukida austrijsko ustrojstvo sudova. Mrežu sudova u Dalmaciji prema ovom Pravilniku čine:

1. 1 Pomirbeni sud (Giudizio di pace)
2. 2 Prvostupanjska suda (Tribunale di prima istanza) u Zadru i Splitu
3. Prizivni sud (Corte d'apello) sa sjedištem u Zadru.
4. Revizijski sud (Tribunale di Cassazione) kao Vrhovni sud sa sjedištem u Milanu
5. Trgovački sudovi (T. di Commercio)

Dandolo je proveo novo ustrojstvo upravno - izvršnih organa (forzza territoriale) te je Pravilnikom od 2. 12. 1806.godine, koji je trebao stupiti na snagu 1. 1. 1807. Dalmacija je podijeljena na šest okružja na čelu s pukovnikom (colonnello). Okruzi se dijele na serdarije na čelu kojih je serdar. Serdarije u svom sastavu imaju

određeni broj sela na čelu s harambašom. Za kaznena dijela uveden je državni branitelj i odvjetnik koji je zastupao okrivljenoga. S time je provedena reforma po kojoj je odvojena sudbena vlast od upravne.

Schönbrunnskim mirom od 14. kolovoza 1809. formirano je "Kraljevstvo ilirskih provincija" (Regno delle provincie illiriche) koje se prema Napoleonovom dekretu od 15. travnja 1811. godine dijele na šest civilnih i jednu vojnu pokrajinu. U sklopu civilnih pokrajina su Koruška, Kranjska, Istra, Civilna Hrvatska, Dalmacija i dubrovačka pokrajina, te Vojna Hrvatska. Pokrajine se dijele na okruge, okruzi na kotareve, a kotarevi na općine. U takvoj podjeli Dalmacija se dijelila na pet okružja i to Zadar, Šibenik, Split, Makarska i Hvar s glavnim gradom Zadrom. Dubrovniku je kao posebnoj pokrajini pripojen Kotor. Dalmacija je podijeljena na 17 kotareva: Zadar, Obrovac, Nin, Šibenik, Skradin, Knin, Split, Trogir, Sinj, Omiš, Makarska, Imotski, Opuzen, Vis, Hvar, Pag i Brač. Na čelu pokrajine je intendant, okruga i kotara poddelegat, a općine načelnik (sindaco).

Što se tiče sudbene vlasti ostali su i dalje sudovi iz Dandolovog razdoblja, a to su: Pomirbeni sudovi u kotarskim mjestima, Prvostupanjski sudovi (Tribunale de premiere instance) pored Zadra i Splita osnovani su još i u Dubrovniku i Kotoru. Za cjelokupnu pokrajinu osnovana su tri Prizivna suda (Cours d' Appel) sa sjedištem u Zadru, Dubrovniku i Ljubljani. Utemeljeni su i trgovački sudovi (Tribunale de commerce) u Dubrovniku, Rijeci, Trstu i Ljubljani.

U doba Ilirskih provincija sudstvo u Dalmaciji nije doživjelo značajne promjene u odnosu na Dandolov ustroj koji je poslužio kao uzor za organizaciju sudstva u ostalim pokrajinama Ilirije.

Upravne i sudbene reforme koje je provodila francuska vlast prekinute su ponovnom okupacijom Dalmacije, Dubrovnika i Boke Kotorske od Austrije krajem 1813. i u prvoj polovici 1814. godine. Bečkim kongresom 1815. godine sva gore navedena područja pripala su Austriji. Od Pokrajine Dalmacije i Pokrajine Dubrovnik s Bokom Kotorskom ustrojena je jedinstvena pokrajina nazvana Kraljevina Dalmacija izravno podvrgnuta Beču, s talijanskim službenim jezikom i glavnim gradom Zadrom. Na čelu pokrajinske uprave bio je upravitelj (gubernator), a uz njega zemaljska vlada (Landesgubernium) koja se od 1852. naziva "Namjesništvom" (Luogo tenenza). Pokrajinska vlada izravno je bila podložna ministarstvima u Beču. Dalmatinski namjesnik istodobno je bio civilni i vojni upravitelj pokrajine.

Područje Dalmacije se koncem 1815. godine dijeli na pet okruga: zadarski, splitski, makarski, dubrovački i kotorski. Na čelu okruga bio je okružni poglavar. Niže organe uprave, kotareve i općine ustrojiti će tek Austrija 1822. godine, a sudstvo 1820. godine čime prestaje francuski ustroj upravne i sudbene vlasti. Zakonom od 22. prosinca 1819., koji je stupio na snagu 1. veljače 1820. godine Austrija je provela novu organizaciju sudstva. Ovom organizacijom Prizivno sudište u Zadru postaje Vrhovni sud za Dalmaciju. Ustrojeni su prvostupanjski sudovi u Zadru, Splitu i Dubrovniku i Kotoru. Od tog dana Dalmacija ima novu organizaciju sudstva.

2.3. Povijest fonda

Na osnovi Napoleonovog dekreta od 4. rujna 1806. Dandolo donosi 27. listopada 1806. godine provedbenu naredbu kojoj prilaže "Regolamento organico della giustizia civile e punitiva per la provincia della Dalmazia". Po ovom pravilniku novo sudsko ustrojstvo započinje 1. siječnja 1807. i tada počinje djelovati Mirovni sud u Zadru koji kontinuirano djeluje za vrijeme Ilirskih pokrajina i prvih šest godina druge austrijske uprave tj. do 1. veljače 1820. kada se uspostavlja novi ustroj sudstva u Dalmaciji.

2.4. Akvizicija

Početak studenog 1918. do 4. ožujka 1919. godine Italija je na osnovi Londonskog ugovora iz 1915. okupirala Dalmaciju i formirala talijansku pokrajinsku vladu za cijelu Dalmaciju "Vlada za Dalmaciju, dalmatinske i korčulanske otoke" (Governo delle Dalmazia e delle isole Dalmate i Curzolane) na čelu s guvernerom. Poslove nekadašnjeg namjesništva u Zadru preuzelo je Civilno povjerenstvo (Commissariato Civile).

Civilno povjerenstvo u Zadru uputilo je 21. veljače 1921. godine zahtjev Arhivu da preuzme bilježničke spise koji se nalaze u Pokrajinskom sudu u Zadru. Zahtjev je primljen 22. veljače i upisan u protokol Arhiva pod brojem 1 za 1921. godinu. Popis spisa za predaju sastavljen je u "Notarskom arhivu" pri "R. Tribunale di Zara" 26. veljače 1921. godine. Među ostalim spisima Arhivu su predani i spisi Pomirbenog suda u Zadru 1807.-1820. i to 22 svežnja. U ime Arhiva zapisnik predaje potpisao je tadašnji arhivist Enrico Böttner.

3. SADRŽAJ I USTROJ

3.1. Djelokrug i sadržaj

Teritorijalna mjerodavnost

Na osnovi Napoleonovog dekreta od 4. rujna 1806. godine i Dandoloovog "Pravilnika o ustroju upravne i sudbene vlasti" od 26. listopada iste godine Dalmacija je u upravnom pogledu podijeljena na četiri okruga: Zadar, Šibenik, Split i Makarska, 17 kotara i 25 općina.

Dalmacija je imala 21 mirovni sud i to:

1. Zadar (s pripadajućom okolicom i otocima, s Ninom i Novigradom), Obrovac (sa selima Bukovice i Ravnih kotara), 3. Krk (s pripadajućim mjestima na otoku), 4. Cres (s Osorom i mjestima na otoku), 5. Mali Lošinj s Velikim Lošinjem i otočićima), 6. Rab (s mjestima na otoku), 7. Pag (s mjestima na otoku i Novaljom), 8. Skradin, 9. Šibenik (s pripadajućom okolicom i otocima), 10. Knin, 11. Split (s Klisom i kneževinom Poljica), 12. Trogir, 13. Omiš, 14. Makarska (s Vrgorcem), 15. Opuzen (s područjem Neretve), 16. Sinj, 17. Imotski, 18. Nerežišće (otok Brač), 19. Hvar, 20. Vis, 21. Korčula. Pod oznakom mjesta podrazumjeva se njegova okolica, odnosno kotar. Odlukom od 2. siječnja 1807. osniva se još jedan Pomirbeni sud i to u Ninu čime se smanjuje mjerodavnost zadarskog suda.

Teritorijalna mjerodavnost Pomirbenog suda u Zadru uključuje sam grad Zadar, Arbanase, Crno, Ploče, Bokanjac, Bibinje, Sukošan, Sveti Filip i Jakov, Goricu, Pakoštane, Raštane, Turanj s Krmčinom, Biograd, Biljane Donje s Veljanima i Trljugama, Diklo, Škabrnju, Galovac, Murvicu, Islam Grčki i Latinski, Kašić, Novigrad i Paljuv, Vinjerac, Posedarje, Pridragu, Rupalj, Slivnicu i Smilčić, zatim otoke Pašman, Ugljan, Iž Veli i Mali, Dugi otok, Molat, Olib i Silbu. Od godine 1811. ta mjerodavnost se proširuje na područje Nina (jer prestaje djelovati Mirovni sud u Ninu), a smanjuje za otočna područja, jer se osniva mirovni sud za otoke u Sutomišćici. Prema toj izmjeni Dalmacija sad ima 22 Pomirbena suda.

Mjerodavnost Pomirbenog suda u građanskim predmetima

Pomirbeni sudovi mjerodavni su u građanskim imovinsko pravnim predmetima ako vrijednost spora ne prelazi 15 fiorina bez prava na priziv. Ako je vrijednost spora od 15 do 150 fiorina ima se pravo na priziv. Bez obzira na vrijednost spornog

predmeta u mjerodavnost pomirbenih sudova spadaju sporovi o poljskim štetama bilo da su te štete uzrokovali ljudi ili životinje u poljima, voćnjacima i berbi; nepoštivanje rokova, uzurpacije terena i jaraka; sječa stabala i živica; o radovima i popravcima; o otpadnim vodama te o svakom obliku ometanja posjeda; nepoštivanje ugovora o najmu; o popravcima navedenim u ugovoru o najmu; prijavama za nepoštivanje ugovora; sporovi nastali zbog isplate plaća radnicima i slugama; poništenje kupoprodaje a napose onih o cijeni životinja; sporovi o verbalnim uvredama i svađama koje ne idu u kazneni postupak; sporovi gostiju i gostioničara zbog pologa; presude mirovnog sudca do 50 fiorina koje se provode bez obzira na priziv i bez pologa i kad mirovni sudac donosi presudu u slučaju davanja pologa; mirovni sudac naređuje zapljenu određene svote za pokretnine, kredite i drugo koji bi mogli oštetiti kreditora; mirovni sudac može izvršiti zapljenu postojećeg kredita s pravom na priziv; mirovni sudac provodi u vlastitom okrugu dobrovoljno i časno pravdu u skladu s važećim zakonima; pokušava pomiriti zavađene strane, ako u tome ne uspije čitav slučaj se prosljeđuje nadležnom prvostupanjskom sudu. Rješenja mirovnih sudaca postaju punovažna ako stranke ne podnesu žalbe. Iz pokušaja nagodbe izuzeti su predmeti državnih dobara, općina, trgovačke predmeti i drugih vladinih tijela.

Mjerodavnost mirovnog sudca u kaznenim postupcima

Mirovni sudac pokušava spriječiti svađe i neprijateljstva te svim sredstvima koja mu stoje na raspolaganju. Mirovni sudac je ujedno i policijski sudac u svom okrugu, i sudi u svim prekršajima po važećim zakonima, gdje najstroža kazna ne prelazi 15 dana zatvora. Protiv presude mirovnog sudca može se uložiti žalba Prizivnom sudu, a presude se donose privremeno, dok okrivljeni ne plati polog (kaucija). Ima se pravo priziva ako mirovni sudac odredi kaznu veću od 15 fiorina. Mirovni sudac je u službi sudbene policije i mora zaprimiti sve prijave i tužbe koje se odnose na sve zločine za koje je mjerodavan Prvostupanjski ili Prizivni sud, podignuti parnicu za sve prekršaje koji su se dogodili u njegovom okrugu; prikupiti sve dokaze protiv okrivljenoga; uhititi sve krivce uhićene na djelu i one odbjegli; saslušati okrivljene u kratkom ispitivanju; zauzeti se čak i za one spise koji su za njega bili zaključeni, ako to zatraži državni odvjetnik, poslati prvostupanjskom sudu sve pravilno ispunjene spise s dokazima okrivljenoga.

U cijelom okrugu gdje je mjerodavan prvostupanjski sud Kraljevski odvjetnik može spriječiti mirovne sudce i osobno obavljati sve funkcije prethodno naznačene.

Unutarnji ustroj suda i uredsko poslovanje

Za vrijeme Francuske uprave na čelu Mirovnog suda stajao je sudac, jedan do dva pristava, službeni branitelj, dva kancelira (jedan civilni i jedan kazneni) i sudski poslužnik. Sudce i njihove zamjenike, uredske službenike i kraljevskog odvjetnika imenovalo je Generalno providurstvo, a plaćala ih je država. Sudci i kraljevski odvjetnici nisu smjeli obavljati niti jednu upravnu funkciju, niti biti u istom sudu gdje već radi netko od njihove rodbine i moraju stanovati u mjestu gdje je sud. Sudci ne smiju primati ništa od stranaka osim u slučaju kad Pomirbeni sudac uspije pomiriti stranke, tada mu je dopušteno primiti dar u vrijednosti od polovine iznosa spora, ali ne više od 50 fiorina i ne manje od pola fiorina.

Za vrijeme Ilirskih provincija smanjen je broj osoblja u sudstvu. Sud su činili sudac, dva zamjenika i kancelist.

Kod viših sudova Prvostupanjskog i Prizivnog kancelarije su bile odvojene i to posebno kancelarija za građanske predmete, a posebno za kaznene dočim kod Mirovnih sudova kancelarija je jedinstvena za sve vrste predmeta.

Moderni registraturni sustav u Dalmaciji uvodi prva austrijska uprava od 1797. godine.

Francuzi kod viših upravnih tijela imaju razrađen registraturni sustav tako da su spisi raspoređeni po djelatnostima, a svaka djelatnost ima posebnu oznaku (Npr. Generalno providurstvo ima 22 Titula koji su označeni rimskim brojevima), a niži upravni i sudbeni organi to nisu imali već su se označavali rastućim tekućim brojem za određenu godinu. Prizivni i Prvostupanjski sudovi imali su Podnesne upisnike (Protocollo degli esibiti giustiziali) koji je imao 6 rubrika:

1. Redni broj podneska (Numero dell'Esibito) i ime izvjestitelja (Nome del Relatore),
2. Datum, imena stranaka i sažetak podneska (Giorno, mese ed anno del presentato, Nome delle parti e sommario dell'esibito),
3. Sažeta bilješka zaključka (Sommario annotazione del conchiuso),
4. Datum zaključka (Giorno del conchiuso),
5. Datum objave (Giorno dell'intimazione),

6. Broj registrature i broj fascikla (Numero della registratura e numero del fascicolo).

Uz podnesne upisnike vodila su se i abecedna kazala (Repertorio). Poštovan je abecedni red unutar pojedinog početnog slova. Išlo se sistemom slovo + samoglasnik npr. Ma, Me, Mo, Mu.

Kod Pomirbenog suda postoji samo protokol koji se sastoji od slijedećih rubrika: u prvom stupcu se registriraju tekući brojevi od prvog siječnja do zadnjeg dana u godini, u drugoj rubrici upisani su brojevi tužitelja i okrivljenika, u trećoj predmet tužbe s naznakom urudžbe i u četvrtoj dan ročišta. Spisi su stavljeni u košuljice.

Za vrijeme Francuske uprave, u doba providura Dandola, od 1806.-1809. godine bio je u naslovu istaknut naziv države – Kraljevina Italija (Regno d'Italia) dok od 1810.-1813. godine u zaglavlju je istaknut naziv Ilirske pokrajine (Provincie Iliriche), a od 1815.-1820. godine u doba II austrijske vladavine nije bio istaknut naziv države nego naziv suda (Giudizio di pace in Zara). Na prvoj stranici u lijevom uglu upisan je tekući broj upisnika, a na desnoj datum mjesec i godina. Na zadnjoj stranici u donjem desnom uglu košuljice upisan je također datum, mjesec i godina spisa i tekući broj upisnika.

3.2. Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja

U razdoblju od 1824.-1828. godine izvršeno je veliko izlučivanje spisa u Arhivu i napravljen je 1828. godine Opći inventar. U tom inventaru ne nalazimo Mirovni sud u Zadru (Giudizio di Pace in Zara) nego je pravni slijednik bio Kotarski sud. Spisi Mirovnog suda u Zadru nalazili su se sve do 1921. godine kod Pokrajinskog suda u Zadru kada su predani Arhivu. Kada je točno izvršeno odabiranje i izlučivanje ne može se sa sigurnošću utvrditi, ali svakako prije 1897. godine, jer je tadašnji sudski poslovnik zabranio izlučivanje spisa nastalih do 1815. godine. U Dandolovim izvještajima imamo ukupan broj parnica po godinama, podatak koliko je ukupno spisa bilo izlučenih od 1807. –1809. godine tako da se sačuvanost može pratiti točno u postotcima.

3.3. **Dopune**

3.4. **Plan sređivanja**

Gradivo Mirovnog suda u Zadru (1807.-1820. godine) fragmentarno je sačuvano. Nalazilo se u 22 svežnja. Na hrbtu je ispisan naziv fonda (Giudizio di pace), godina, bez brojeva predmeta u svežnju. Nisu sačuvane nikakve registraturne knjige. Predmeti su bili svrstani i slagani prema rastućem broju za pojedine godine. Gradivo je jedinstveno, a spisi su složeni u 41 kutiju, koje su ručno izrađene u našoj radionici prema veličini i debljini spisa. Kutije su označene jasnim i uočljivim oznakama. Pri sređivanju gradivo je podijeljeno na tri serije:

1. Dandoloovo razdoblje
(7. siječnja 1807. – 30. prosinca 1809.)
2. Ilirske pokrajine
(4.siječnja 1810.-30. prosinca 1813.)
3. Druga austrijska vladavina
(4.ožujka1814.-26. siječnja 1820.)

Fond sadrži građanske premete, a kazneni nisu sačuvani. Spisi su dobro očuvani, osim ponekih koji su neznatno oštećeni od vlage i moljaca.

4. DOSTUPNOST

4.1. Uvjeti dostupnosti

Dostupno sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva i Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Zadru.

4.2. Uvjeti umnožavanja

Dostupno sukladno Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Zadru

4.3. Jezik i pismo u gradivu

Jezik: talijanski, hrvatski, francuski

Pismo: latinica, ponešto ćirilica i glagoljica

4.4. Tvarne značajke

Papir

4.5. Obavijesna pomagala

Registraturna pomagala nisu sačuvana. U Arhivu je izrađen sumarni inventar.

5. DODATNI IZVORI

5.1. Postojanje i mjesto izvornika

Izvornici se nalaze u Državnom arhivu u Zadru

5.2. Postojanje i mjesto čuvanja preslika

Preslike ne postoje

5.3. Dopunski izvori

Gradivo nastalo djelatnošću Prvostupanjskog suda u Zadru (1798-1815.) sign. HR, DAZD 220, te gradivo nastalo djelatnošću Prizivnog suda u Zadru (1798-1815.) koje se nalazi u HR, DAZD 217.

5.4. Bibliografija

Stjepan Antoljak, Predaja Dalmacije Francuzima (1806), Radovi JAZU, knjiga 288, Zagreb 1952.

Stjepan Bačić, Razvitak moderne registrature u Hrvatskoj, Zagreb, 1971.

Ivan Beuc, Povijest institucija državne vlasti u Hrvatskoj (1527-1945), Zagreb, 1969.

Bonina Bezmalinović: Francuska uprava u Dalmaciji 1806-1809, Jugoslavenski historijski časopis, godina XXIII, br. 1-2, Beograd, 1988.

Stjepan Čosić, Dubrovnik u Ilirskim provincijama, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku, br. 35, Dubrovnik, 1997.

Vicenzo Dandolo, La Dalmazia dal 1797 al 1814, Zadar, 1886.

Tullio Erber, Storia della Dalmazia dal 1797 al 1814, Zadar, 1886.

Dinko Foretić, Opći inventar Državnog arhiva u Zadru, Arhivist, br.1., Beograd, 1955.

Ivan Grgić, Historijski arhiv u Zadru, Zadar – zbornik, Matica Hrvatska, Zagreb, 1964.

ISAD(G) Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva, Međunarodno arhivsko vijeće, Hrvatski državni arhiv, 1997.

Petar Karlić, Kraljski Dalmatin (11806-1810), Zadar, 1912.
Katalog izložbe, Doba francuske uprave u Dalmaciji, Split, 1989.
Valentino Lago, Memorie sulla Dalmazia, svezak 1., Mleci 1868.
Francesco Madirazza, Storia e costituzione dei comuni Dalmati, Split 1911.
Vjekoslav Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u 19. stoljeću, Zagreb, 1959.
Grga Novak, Prošlost Dalmacije od 1918. do 1923., radovi Instituta JAZU u Zadru, br. 20, Zadar, 1973.
Šime Peričić, Prilog poznavanju talijanske okupacije Dalmacije od 1918. do 1923., Radovi Instituta JAZU u Zadru, br. 20, Zadar, 1973.,
Šime Peričić, Podjela zadarskih "arhiva" između Italije i Kraljevine SHS (1924-1926), Arhivski vjesnik, br. 21-22, Zagreb, 1978-1979.,
Paul Pisani, La Dalmatie de 1797 a 1815, Paris, 1893.
Ante Usmiani, Opći inventar zadarskog arhiva iz 1828., Arhivski vjesnik, br. 21-22, Zagreb, 1976-1977.

6. NAPOMENE

Prilikom citiranja navodi se identifikacijska oznaka ustanove i fonda, naslov fonda, broj kutije i broj predmeta npr.

HR-DAZD-240 Mirovni sud u Zadru, kut.(xy),br.(xy).

6.1. Bilješke

PERIODIKA:

"Kraljski Dalmatin" Zadar, 1806-1810.

ZBIRKE ZAKONA:

"List državnih zakona i uredbi za Kraljevinu Dalmaciju" za 1850, 1918,

Raccolta delle Leggi ed ordinanze per la Dalmazia, god. 1819-1848.

ARHIVSKI FONDOVI I ZBIRKE:

Državni arhiv u Zadru, Spisi pismohrane arhiva 1919-1949.

Državni arhiv u Zadru, Generalno providurstvo Dalmacije (Provveditoria Generale della Dalmazia), god. 1806.,1809;

Državni arhiv u Zadru, Godišnji izvještaji Vincenza Dandola Napoleonu 1806-1809.

Državni arhiv u Zadru, Protokoli i repertoriji (Protocolli e Repertori), 1806.-1815.

Apelacijskog suda u Zadru

Državni arhiv u Zadru, Štampe, 19. st.

DAZD. Miscellanea 19.st.

1. Opći povijesni podatci obrađeni su po: Bonina Bezmalinović, Francuska uprava u Dalmaciji 1806-1809, Jugoslavenski historijski časopis, godine XXIII, br. 1-2, Beograd, 1988, 93-94;

Stjepan Antoljak, Predaja Dalmacije Francuzima (1806), posebni otisak Radova JAZU, knjiga 288., Zagreb 1952, 167-183;

Katalog izložbe "Doba francuske uprave u Dalmaciji", Arheološki muzej Split 1989.;

Vjekoslav Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u 19. st., Zagreb 1959.,

Grga Novak, Prošlost Dalmacije, II dio, Zagreb 1944.,

V. Dandolo, La Dalmazia al 31. dicembre 1806. (U daljnjem tekstu La Dalmazia), Zadar, 1909, 74;

Tullio Erber, Atti e memorie della società dalmata di storia patria, volume XIX, Storia della Dalmazia I i II, Zadar, 1991.;

Petar Karlić, Kraljski dalmatin (1806-1810), Zadar, 1912; Državni arhiv u Zadru, Štampe, Kut. 9,

2. Paul Pisani, 195; DAZD Štampe, kut. 9. br. 48, Imenovanje V. Dandola za generalnog providura Dalmacije od 26. travnja 1806.;

3. DAZD, Štampe, kut 9, br.23, Okružnica ministra pravde o stupanju na snagu novog sudbenog zakonika od 22. Ožujka 1806.

DAZD, Štampe, kut 10, br. 43, Okružnica ministra pravde od 29. Kolovoza 1806.

DAZD, Štampe, kut. 11, br.20, Odluka generalnog providura V. Dandola o organizaciji upravne vlasti u Dalmaciji od 26. studenog 1806;

4. La Dalmazia al 31 dicembre 1806., Zadar, 1909. (u kojoj su tiskani pravilnici i naredbe Vincenza Dandola o ustroju uprave, sudstva i izvršne vlasti, kulture i javnih dobara), 54-75,

DAZD, Štampe, kut. 11, broj 29, Instrukcije za općinske uprave u Dalmaciji (Instruzioni per le amministrazioni comunali della Dalmazia) od 12. prosinca 1806.

DAZD Štampe. kut.11, br. 36, Proglas V. Dandola o organizaciji sudstva, državne uprave i teritorijalne vojske od 24. prosinca 1806.,

DAZD Štampe. kut 11, br. 39, Proglas Vice kralja E. Napoleona da se odobrava plan privremene organizacije Dalmacije i Albanije, od 25. Prosinca 1806;

5. Karlić, 21; Maštrović, 52.

6. DAZD, Štampe. kut. 10, br. 67, Pravilnik o poslovanju sudova u Dalmaciji u građanskim i kaznenim predmetima od 27. listopada 1806.;

Znanstvena knjižnica u Zadru, Istruzioni per li giudici di pace 1806., Rijetkosti, R 939, čl. 1-20 (u daljnjem tekstu ZK Zadar, Istruzioni)

7. DAZD, Štampe, kut. 9, br. 22, Obavijest o stupanju na snagu Napoleonovog kodeksa od 8. ožujka 1806.;

DAZD., Štampe, kut. 9, br. 25, Napoleonov dekret o novim sudbenim zakonima od 15. travnja 1806.;

DAZD. Štampe. kut. 9. br. 31 Okružnica ministra pravde o uvođenju Napoleonovog kodeksa i primjeni propisa koje je izdala Vlada od 16. Travnja 1806.;

DAZD. Štampe kut. 9. br. 34, Odredbe Napoleona I o funkcijama u pojedinim granama uprave od 17. Travnja 1806.;

DAZD. Štampe kut. 10, br. 2, Odluke Napoleona I o organizaciji sudstva u Talijanskom kraljevstvu od 17. lipnja 1806.;

DAZD. Štampe kut. 10, br. 43, Okružnica ministra pravde o organizaciji sudstva od 29. Kolovoza 1806.;

DAZD. Štampe kut. 10., br. 46, Propisi Napoleona I o organizaciji pravosuđa u Dalmaciji i Albaniji od 4. rujna 1806.;

DAZD. Štampe kut. 10, br. 65, Odluke o mogućnostima revizije građanskih parnica od 17. listopada 1806.;

8. DAZD. Štampe kut. 20, br. 58, Mirovni ugovor između Austrije i Francuske od 14.listopada 1809.;

DAZD. Štampe kut. 20. br. 60, Dekret o teritoriju koji će obuhvaćati Ilirske pokrajine od 14. listopada 1809.;

DAZD. Štampe kut.23 br.15, Dekret od 15.travnja 1811. o uređenju uprave u Ilirskim pokrajinama;

DAZD. Štampe kut. 23. br. 16, Službeni glasnik o ustrojstvu vlasti u Ilirskim pokrajinama od 25. Svibnja 1811.;

DAZD. Št. kut. 23 br. 20, Službeni glasnik Ilirskih pokrajina o ustrojstvu sudstva od 5. Lipnja 1811.;; Pisani, 350-398;

9. Maštrović 58-59.;; Pisani, 355.

10. Maštrović, 67-68; Frane Ivković,

Organizacija uprave u Dalmaciji za vrijeme Druge austrijske vladavine, 31-50;

Novak, 315-318; DAZD. Štampe, kut.26, br. 53 Obavijest da su bivše Ilirske pokrajine pripojene austrijskom carstvu od 25. Kolovoza 1814.;

DAZD. Raccolta delle leggi ed ordinanze per la Dalmazia 1822. (U daljnjem tekstu Racc.) 298-310.;

11. Racc. 1819., 565 – 584;

12. Maštrović, 63-66;

13. La Dalmazia, 1806., 29-53;

14. Peričić, Prilog poznavanju talijanske okupacije Dalmacije 1918 – 1923., 357-373;

15. DAZD, Spisi pismohrane Arhiva, Zapisnik br. 1/1921; svežanj 1919-1925. god., svež. nema broja; Protocollo degli atti di Regio Archivio dal 1919-1943,zaveden pod rednim brojem 1.;

16. La Dalmazia, 29, čl. 6;

17. DAZD, Štampe kut. 12, br. 8; Oznanjenje o osnivanju Mirovnog suda u Ninu od 2. siječnja 1807.

18. La Dalmazia, 74; Lago, I dio, tablica 12.

19. La Dalmazia, 31, čl.13-21;
DAZD, Štampe kut. 17, Br. 52 Odluka talijanskog kralja da rješenja sudaca postaju punovažna ako stranke ne podnesu žalbe, od 9. kolovoza 1808.;

20. La Dalmazia, 37-39, čl. 40-45;
Maštrović, 48-51;

21. Maštrović, 48, 57-59;

22. DAZD, Sastavljeno po protokolu i
Repertoriju Apelacijskog suda,
1806. godina;

23. ZK Zadar, Istruzioni, čl. 2;

24. Usmiani, 19-20;

25. List državnih zakona i uredbi za Kraljevinu
Dalmaciju, Zadar, 1897, br. 112, čl.296;

26. DAZD, Izvješće V. Dandola Napoleonu za
1806., list 5-15;
DAZD, Izvješće V. Dandola Napoleonu za
1807., 163-182;
DAZD, Izvješće V. Dandola Napoleonu za
1808., 143-166;
DAZD, Izvješće V. Dandola Napoleonu za
1809., 125-141;
Generalno providurstvo (Provveditoria generale della Dalmazia), 1806,
TIT. XIV, Rub.1, br. 4015, list 162-214,
Generalno providurstvo (Provveditoria generale della Dalmazia), 1807,
TIT XI Rub.1, br. 2866, list. 225-233;

Generalno providurstvo (Provveditoria generale della Dalmazia),1807,
TIT. XI. Rub.1, br. 5973, list. 448-451.

7. KONTROLA OPISA

Inventar izradila Tamara Šarić-Šušak
Zadar,2001. godina

INVENTARNI POPIS GRADIVA

<i>Kutija</i>	<i>Sadržaj</i>	<i>Brojevi predmeta</i>	<i>Godina</i>	<i>Napomena</i>
1	2	3	4	5
1.	1.FRANCUSKA UPRAVA DANDOLOVO RAZDOBLJE (1807-1809) 1.1.Građanski predmeti:	1/1200 4,5,6,13,25,26,35,54,66,85,92,103, 116, 131,136,137,138,140,158,159,160,172, 177,186,187,188,189,196,197,201,202, 204,206,221,222,224,238,239,240,241, 250,251,257,261,267,268,282,283,286, 287,290,292,307,308,318,319,322,330, 332,335,342,343,356,360,365,379,381, 382,383,386,388,396,398,399,408,409, 412,420,424,426,427,430,432,437,438, 442,443,446,448,449,450,451,454,457, 458,463,471,472,492,498,499,502,514, 515,526,529,534,552,560,561,573,578, 585,588,597,610,611,617,634,635,636, 645,659,660,678,679,685,686,687,696, 708,715,718,725,728,730,736,737,738, 742,743,748,750,769,777,778,790,791, 807,809,814,818,832,833,834,836,837, 842,843,844,850,857,868,873,847,876, 883,884,930,931,952,957,964,965,977, 987,988,991,995,996,1014,1025,1027, 1028,1038,1050,1055,1056,1074,1075, 1079,1089,1103,1109,1110,1118,1119, 1122,1131,1132,1133,1134,1145,1146, 1147,1151,1152,1153,1166,1167,1168, 1174,1176,1179,1188,1189,1190,1200.	1807.	
2.	1.1. Građanski predmeti:	1201/2506 1201,1202,1208,1209,1212,1221,1232, 1233,1234,1240,1245,1246,1248,1250, 1252,1255,1268,1270,1274,1281,1294, 1301,1303,1309,1312,1325,1326,1327, 1328,1329,1330,1331,1355,1376,1386, 1387,1391,1399,1406,1407,1419,1423, 1425,1430,1436,1437,1439,1444,1445, 1446,1451,1452,1454,1456,1457,1458, 1459,1466,1467,1474,1476,1482,1484, 1507,1510,1518,1519,1522,1527,1536, 1538,1539,1540,1541,1548,1549,1561, 1566,1569,1577,1582,1592,1594,1595, 1613,1614,1627,1628,1636,1638,1639, 1643,1650,1651,1652,1653,1660,1661, 1666,1667,1669,1680,1682,1686,1693, 1694,1695,1696,1698,1699,1704,1707, 1708,1709,1710,1715,1723,1736,1737, 1738,1743,1744,1745,1754,1758,1762, 1763,1768,1770,1777,1787,1789,1790, 1795,1799,1800,1804,1806,1807,1808,	1807.	

1	2	3	4	5
2.		1815,1819,1825,1826,1831,1832,1833, 1863,1864,1865,1866,1879,1880,1882, 1883,1910- 1917,1924,1925,1927,1932,1934- 1936,1944,1946,1951,1953,1962,1963, 1972,1980,1981,1983,1989,1991,2026, 2027,2030,2034- 2036,2039,2048,2057,2058,2070,2072, 2073,2078,2081,2083,2086,2092,2093, 2095,2097,2099,2100,2104- 2108,2115,2117-2121,2141,2145,2147- 2160,2169,2175,2176,2183,2184,2186, 2190,2193,2196,2206,2211-2214,2219- 2221,2225,2227- 2230,2236,2244,2250,2258,2259,2262, 2263,2266,2274,2283-2286,2292- 2295,2299- 2301,2305,2306,2308,2320,2329,2330, 2336,2339,2340,2342,2343,2350,2363, 2365,2373,2374,2403,2406,2418,2420- 2422,2429,2431,2433,2435,2445,2449, 2457,2458,2464,2465,2470,2474,2478, 2480,2481,2494,2495,2497,2498,2504- 2506.		
3.	1.1. Građanski predmeti	1/1400 64,134,139,142,170,270,303,314,362, 428,443,464,491,496,545,645,650,714, 740,742,797,861,863,872,875,879,880, 881,885,887,889- 901,919,920,930,937,939,954,959,970- 973,979,997,998,1005,1007,1008, 1032,1057,1058,1061,1095,1110,1129, 1130,1136,1159,1166,1172,1180,1181, 1211,1213,1228,1243,1249,1253,1254, 1271,1278- 1280,1284,1296,1297,1308,1309,1315- 1319,1332,1349,1350,1360- 1362,1376,1387,1392,1395,1396,1400.	1808.	br.170 prilog hrv. Br. 270 prilog hrv. br. 362 prilog ćir.
4.	1.1. Građanski predmeti	1401/2400 1401,1414,1425,1426,1437,1439- 1451,1478,1479,1484,1504,1510,1521, 1526,1531,1532,1542,1549,1550,1554, 1583,1584,1597,1605,1610,1622,1633- 1635,1644,1646,1653,1659,1666,1669, 1673,1680- 1682,1688,1700,1702,1708,1710,1713, 1714,1733,1749,1753,1756,1758,1780, 1781,1801,1805- 1807,1811,1815,1818,1841,1842,1864- 1879,1881,1882,1893,1917,1925- 1927,1930,1952,1953,1957,1968,1986, 1997,1999,2006,2007,2018,2029,2046, 2048,2049,2076,2077,2093,2097,2098, 2100,2101,2105,2119-2121,2134, 2136- 2141,2158,2159,2194,2212,2223,2234, 2238-2240,2252- 2254,2257,2283,2285,2304,2312,2327, 2330,2345,2349,2351,2390,2395,2398, 2400.	1808.	

1	2	3	4	5
5.	1.1. građanski predmeti	<p style="text-align: center;">2401/3330</p> <p>2401,2402,2414,2416-2418,2436,2441-2447,2462,2506,2555,2559,2567,2571-2573,2599,2619-2621,2624,2635,2638,2661,2664,2665,2685,2694,2699,2705,2707-2709,2711,2724,2728,2729,2731,2735,2751,2757,2758,2781-2783,2785,2798,2813,2819-2822,2851,2874-2878,2897,2899,2906-2914,2920,2927,2934,2935,2951-2953,2968-2971,2994,2997,3018-3020,3023,3032,3035,3051-3053,3060,3064,3094,3099,3118,3119,3149-3154,3166,3172,3186,3206-3209,3213,3214,3231-3233,3247,3254-3255,3257-3259,3286,3294,3297,3316-3320,3328,3330</p>	1808.	<p>Br.2664. prilog na hrv.</p> <p>Br.2878. prilog na hrv.</p>
6.	1.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">3331/4375</p> <p>3331,3339,3352,3365-3369,3378,3384-3387,3392,3396-3398,3416,3418,3419,3427,3434,3447,3449,3451,3453,3465,3467,3468,3476,3496,3497,3501,3520-3525,3537,3548,3559,3562,3566,3580-3585,3596,3598,3602-3605,3608,3618-3622, 3626,3633,3646,3651-3653,3660,3662,3663,3672-3674,3687,3688,3692,3709,3710,3732-3734,3741,3797,3802,3826,3847,3849-3855,3862-3864,3872,3896,3899-3911,3913,3924,3925,3937,3956,3967,3981,3987,3991,3993,3999,4005,4009,4036,4041,4060,4062-4065,4069,4079,4084,4090,4091,4098,4099,4112,4123,4136,4146-4147,4150,4162,4164,4179,4190-4192,4198,4207,4211,,4216-4219,4221,4222,4225,4229,4234,4247,4248,4271,4285,4289,4301,4331,4339,4375.</p>	1808.	

1	2	3	4	5
7.	1.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">1/600</p> 1-8,12,20 -22, 29, 35, 42, 48, 49, 59, 60, 69, 76,85,89, 95,97, 99, 101, 108,115,116,119,123,127,131 – 135, 142,145 – 148, 150, 158,168,175,181, 185,202,219 – 223, 228 – 229, 234,253, 255 – 256, 263 – 264, 269, 272 – 274,294 ,303,310 – 312, 321, 324, 331, 337,341,334 – 345,368,384 – 389, 400 – 401 ,412,416,418,420 – 421, 443 – 445, 454,456,467 – 468,470,473,485,488,490,503,505,508 – 513,520,550 – 554, 566, 570, 572, 584,586 – 600.	1809.	Br.97. prilog na čir.
8.	1.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">601/1100</p> 601-605,607,613,618-619,627,629,633,644,663-664,668,714,716,726-727,736,741-742,752,767-770,779-781,804,837,845,849-850,852,881,884,907,910,913,926-927,930,933,950-952,960-961,967-970,990,1006,1008,1014,1017,1032,1034,1036,1038-1045,1047,1058-1062,1064,1076-1077,1083,1096,1099-1100.	1809.	
9.	1.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">1101/1600</p> 1101-1103,1114,1122-1123,1125,1132 ,1160-1188,1273,1288,1291-1293,1297-1298,1312,1317,1335,1350,1361-1362,1404-1405,1409-1410,1412,1416,1423-1424,1427-1428,1431,1438,1444,1451,1467,1475-1478,1480,1483-1484,1492,1496,1501,1504-1507,1509,1512-1513,1521,1523,1528-1529,1538,1542-1545,1554,1558-1559,1565,1571-1572,1582-1584,1586-1589,1600.	1809.	

10.	1.1 Građanski predmeti:	1601/2217 1601,1610-1611,1635,1641-1642,1644-1646,1648-1651, 1656, 1660, 1675,1688,1698,1703,1709,1716,1722-1723,1728,1741-1743, 1751, 1753,1756,1769,1771,1776,1785,1788, 1797,1803-1804,1815-1816,1833-1834,1848,1853,1863,1878,1903,1908-1909,1916,1924,1926,1933-1935,1940-1941,1944,1948,1999,2009,2060,2080, 2090,2150,2162-2163,2170-2171,2179,2185,2216-2217.	1809.	
11.	2.ILIRSKE POKRAJINE (1810 – 1813) 2.1 Građanski predmeti:	1/1000 1,30,38-39,41-42,95-96,100,111,133,138-139,161-163,168-169,176,201,205-207,209-211,213,	1810.	
1	2	3	4	5
11.		216,219-221,227,235-241,243,254-256,264-265,271,278-280,283-286,293-296,299,307,317-318,323,337-339,352,354,365-367,369,383, 388,397,420,426,429,434,451-454,470-473,477,490,498,502-503,509-510,524,527-528,534-535,544-548,565-566,590-595,597-599,612-613, 624,627,636,638,641,647,653,669-670,673,695-696,708-710,782,793,804,813-816,827-830,835,846,855-856,863-864,895-897,899,913,915,928,947-953,960,964,966,981-982,984-990,993,995,1000.	1810.	
12.	2.1. Građanski predmeti:	1001/1900 1001-1012,1016-1017,1025-1031,1040-1041,1055,1080,1099-1100,1121,1134,1159-1161,1175,1181,1191-1192,1194,1205-1206,1209-1210,1222-1223,1228-1229,1247-1249,1251-1253,1263-1264,1271-1274,1277-1278,1283-1284,1290,1297,1301,1304-1308,1319,1327,1340-1341,1344-1346,1363,1368-1369,1377-1378,1380,1382,1387-1389,1392,1411-1412,1425,1445,1451,1460,1469,1471-1472,1482,1506,1517,1528-1529,1537-1539,1556,1559-1563,1565,1577,1583,1586,1609-1610,1617-1620,1640-1641,1651-1653,1680,1683-1684,1706-1709,1722-1724,1730-1732,1736,1738-1740,1744,1747,1755-1756,1758-1762,1764-1766,1784-1786,1801,1811-1812,1818-1819,1826-1828,1835,1848,1853,1863,1865,1874-1876,1878,1888,1890,1896,1900.	1810.	Br.1031 prilog na hrv. br.1652. oštećen od moljaca Br.1680 oštećen od moljaca Br.1863,1 864,1706 ,1707 oštećeni od

				moljaca Br.1865 prilog na hrv.
13.	2.1. Građanski predmeti:	1901/3400 1901,1903,1907,1930,1958- 1959,1972,1976,2020,2022,2054,2056, 2059,2061,2063- 2065,2083,2089,2092,2124,2143,2160, 2172,2179,2185,2187,2191- 2193,2197,2208,2218,2233,2246- 2248,2255,2262,2264,2273,2290,2296, 2298,2314,2319-2323,2328,2332,2352- 2354,2356-2357,2361,2383,2391,2421- 2422,2426,2436,2458,2497,2537,2590, 2607,2630,2651,2679- 2681,2694,2709,2721,2771,2808- 2810,2821,2846,2851,2853,2870- 2871,2872,2898,2922,2931- 2933,2938,2969,2997-2998,3000- 3001,3008,3021,3023-3024,3058- 3059,3061-3067,3071,3073,3075, 3	1810.	Br.1903, 1907,195 9 oštećeni od moljaca br.2022 prilog na hrv.
1	2		4	5
13.		3078-3080,3082,3119- 3121,3128,3152,3176-3179,3243- 3245,3263,3271-3273,3318,3320- 3325,3328,3355,3396,3400.	1810.	

14.	2.1. Građanski predmeti:	3401/4200 3401-3402,3441-3444,3454-3459,3467-3469,3473-3474,3490-3494,3501-3502,3512,3515-3517,3519,3572-575,3592,3609,3615-3617,3637-3638,3640-3642,3648-3649,3651,3654-3656,3658,3673-3675,3686-3687,3689-3690,3703-3704,3711,3718-3719,3729-3730,3801,3811,3813-3814,3816,3822-3835,3857,3859,3874,3884-3885,3889-3893,3930,3935,3938,3964,3982-3984,4002,4009-4014,4034,4049-4050,4052,4071-4076,4078-4079,4091-4095,4099,4113,4120,4126,4149-4153,4188,4194-4195,4198,4200.	1810.	
15.	2.1. Građanski predmeti:	4201/5000 4201,4217,4219,4225,4226,4245-4247,4257,4268,4309-4311,4313-4315,4325,4339,4357,4359-4360,4362-4355,4369,4400,4405-4412,4414,4416,4432-4435,4450,4452-4453,4482-4484,4510,4514-4516,4520,4557-4558,4575,4593,4597-4598,4601,4609,4615-4627,4630,4634-4641,4655,4661-4662,4664,4677-4681,4684,4732,4753-4754,4758,4762,4787-4788,4809-4810,4822,4825,4837-4844,4846-4850,4858-4866,4870,4873-4874,4889,4892,4904,4906-4910,4913-4914,4939-4943,4971,4975,5000.	1810.	
16.	2.1. Građanski predmeti:	5001/6052 5001-5004,5017,5028-5029,5037-5038,5064-5066,5084,5097,5129,5146,5149-5150,5157,5180,5190,5212-5213,5223,5240-5245,5250,5260-5264,5272,5308-5314,5321,5324,5344-5336,5343,5350-5354,5366-5370,5373-5374,5396-5398,5407,5425-5427,5431-5434,5436,5438,5446,5449,5493,5495-5496,5499-5501,5507-5510,5523-5524,5526,5528,5532,5534,5552,5555-5557,5565,5585,5600,5611,5613,5621,5623,5677-5679,5682,5699,5746,5750,5754-5758,5776-5779,5818-5832,5845-5846,5853-5854,5883-5885,5898-5899,5901,5905-5908,5919-5920,5925,5967,6004,6035-6037,6041,6049,6052.	1810.	Br.5180 prilog na čir. Br.6052 požutjelo od vlage
1	2	3	4	5

17.	2.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">1/800</p> 1,26,31,33,36,68,70,75,111,115,121,125,152,157,180,190-191,202-203,213,219,224,232-233,266-269,273,280,282,290-293,295,306-308,310,329,331-332,334-335,338-339,342-343,345,359-363,371-373,376,383,410,423-429,460,463-464,469,481-482,488-491,510,519,532-533,538,545,567,569,573,586-588,600,606-608,612,630-631,653-662,672,687-688,693,699-700,705-706,726-728,730,732,739-741,750,766-767,779-780,790-792,797,799-800.	1811.	
18.	2.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">801/1700</p> 801-805,877,882-883,887-889,908-909,921-922,924,932-935,949,951,953-962,964,968,970,979-982,984,986-987,993-997,1016,1020,1025,1030-1033,1039-1045,1052-1053,1055-1057,1064,1068-1069,1071,1086,1092-1094,1099-1100,1113-1115,1128,1135-1137,1139-1145,1166-1167,1170,1173,1181-1184,1186,1195,1205-1207,1211,1227,1238,1253-1255,1257,1295,1305-1306,1309-1310,1318,1327,1335-1336,1351,1356-1357,1366,1374-1376,1386-1387,1407-1410,1422,1431,1442,1444,1463-1464,1474-1475,1493,1501,1504,1532,1544,1546,1566,1568,1572,1588,1591,1595,1607,1616,1621,1634,1651,1654-1659,1669,1688,1700.	1811.	
19.	2.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">1701/3600</p> 1701-1702,1704-1707, 1714, 1721, 1725-1726,1751,1779-1781,1805-1806,1823,1825,1828,1852,1857,1862,1865,1891,1901,1912,1916-1917,1951,1953,1955-1983,1998,2003,2011,2023,2055,2059,2066,2069,2119-2120,2125,2137,2160,2172,2187,2206,2220,2222,2281,2295,2338,2356,2362,2366,2384-2385,2441,2452-2453,2456,2503,2526,2529,2545,2554,2612,2616,2620-2621,2629,2666,2724,2729,2750,2752,2774-2775,2802-2803,2824,2846,2883,2896-2897,2901,2933-2934,2946,3002-3003,3030-3032,3059,3061-3062, 3094, 3185,3187,3195,3198,3201-3206,3243,3253,3267,3271-3272,3277,3291-3292,3308-3309,3321,3342-3343,3345,3349-3350,	1811.	
1	2		4	5

		3		
19.		3357,3389,3391,3436-3438,3467-3469,3485,3527,3537-3539,3555,3570,3581,3594-3600.	1811.	
20.	2.1. Građanski predmeti:	3601/6011 3601-3606,3608,3610-3613,3616,3646,3651,3655-3674,3719-3725, 3727-3732,3734,3736,3772-3775,3793,3798,3819,3860-3861,3879-3882,3890,3926-3975,3979,3981,4000,4003-4004,4006,4033,4055-4056,4060,4070,4079,4093,4107,4111,4123,4126,4164-4165,4184,4196,4211-4212,4216,4218-4221,4248-4249,4254,4262,4267-4268,4300,4312-4314,4324,4362,4377,4385-4387,4390,4402-4404,4406,4439,4462,4476-4477,4488,4491,4506,4508,4532,4537,4547,4554,4569,4578,4594,4599,4632,4640,4648,4651,4653-4654,4660,4672-4674,4694-4695,4710,4714,4735,4739,4765,4776,4786,4800,4801,4856,4911,4993,5061,5450,5606,5753,5973-6011.	1811.	
21.	2.1. Građanski predmeti:	1/230 1,5,6,13-14,16-17,20-21,25-27,29-35,37,44-46,49-51,54-56,58,60-68,70-134,136-159,161-172,174-230.	1812.	
22.	2.1. Građanski predmeti:	231/455 231-372,374-375,377-379,381-383,385-386,389-403,407-409,411-420,425,429-435,438-440,442-449,451-455.	1812,	
23.	2.1. Građanski predmeti:	1/305 1,2,4-28,30-36,38-40,42-45,47-58,60,62,66-70,74-81,83-86,88-89,98-102,104-109,111-113,116-117,119-129,122-135,137-138,140-143,145,152-155,158-165,171,173-175,177-181,183,186-187,189,191-192,194,196-197,199-201,203,205-206,208-210,212-214,216-217,219,223,225,227-230,232-240,242,244-246,249,252-256,258,260,262,276,279-283,285-289,291,294,296-298,300-301,305.	1813.	
1	2	3	4	5

24.	3.DRUGA AUSTRIJSKA VLADAVINA (1814 – 1820) 3.1. Građanski predmeti:	1/1000 1,19,25-27,29,34,42-43,48-52,55,58-59,89,108-112,117,121,125,137,141,175,192,204-211,214-216,218-219,226,230-232,234,238-239,242,246,248-249,264-267,272-273,275-277,399,412,418,422,427,436,449,454,459,485,492,502,515,518,542,549-550,575-579,584,594,597,603-604,606-608,644-645,651-652,654,656,667,679-680,684,686-687,704,741-743,753,755,781-782,784,789,798-799,805,824-825,839,841,848,863,866,871,872,894-901,904,913-914,925,931,938,942,952-953,967,980,1000.	1814	
25.	3.1.Građanski predmeti:	1001/2951 1001-1003,1034,1061,1070-1071,1085-1086,1088,1090,1146,1148,1153,1173,1178,1184,1189,1199-1203,1209-1211,1213,1233,1240,1242,1244-1245,1248-1249,1256,1259,1267-1271,1292-1294,1323,1327,1345,1356-1357,1377-1380,1398,1444,1491,1499,1501-1502,1504,1506-1507,1515,1515-1516,1520,1527-1529,1546-1547,1556,1566,1581-1582,1584,1586,1613,11656,1661,1673,1677,1691-1692,1694,1705,1709,1717,1731,1760,1779,1792-1793,1820,1829-1831,1836,1850-1851,1854,1859,1862,1865,1889,1913,1916-1917,1926,1937,1947,1956,1980,1984,1989,2003-2005,2008,2022,2025,2027,2035,2342,2358-2359,2964-2365,2383,2405,2407-2408,2426,2452,2464,2469,2478,2501,2517,2519-2520,2525-2526,2582,2530,2533,2536,2538,2540-2549,2574-2575,2580,2588-2590,2592,2627-2628,2633-2634,2637,2640,2643-2644,2648,2659,2675,2678,2692-2693,2702-2703,2844,2846,2853,2873,2876,2890,2898,28904,2906,2938-2940,2942,2947,2951.	1814.	
1	2		4	5

		3		
26.	3.1. Građanski predmeti:	1/500 1-2,4-6,9,11,18,25,39-41, 46, 55, 57, 66,68-70,73-75,84-90,94-97,102- 103,113-114,117,122-129,134,136- 137,139,144-145,149,151,155-157, 159- 162,166,169,172-175,179-180,183- 184,187,192,197,209,225,230-237,271- 273,278-279,281,287,291- 293,309,312,321,333-334,338,347- 350,353-354,360,366,369- 370,375,379,381,384,386-388,395- 396,404-409,415-416,418-419,421,424- 431,434,436,441,444-448, 450, 454, 462, 467,473,475,477,485,487,495-496, 498,500.	1815.	
27.	3.1. Građanski predmeti:	501/897 501,503-504,507,509-511,516-517,522- 523,525-527,529-530,533-542, 546- 547,549-551,554-556,558,570-571,574- 577,579,587,589,594,599-601,605- 606,609,611,616,618,623,625,630,633, 637-639,641-642,646-647,650- 651,660,663-667,669,672,676-678,682- 685,689,694-695,699-701,703-707,709- 710,713-714,716-719,722-725,729,731- 732,734-736,739-740, 743,745,752,779,809,813,815- 816,818,821,836,841,848- 849,859,861,870-871,877,882,884- 886,892-894,896-897.	1815.	
28.	3.1. Građanski predmeti:	1/200 1-9,15,34,40,43,67-68,70,77-78,80- 84,86,88-90,92,94,97,107,121- 122,129,137-142,149,151- 152,156,161,168-169,184-187,193,200.	1816.	
29.	3.1. Građanski predmeti:	201/800 201-202,204,208,212,216,234- 235,237,248-250,254,299,323, 346,364- 366,375,378,390,394-395,408- 409,420,425,432,441,450-451,463- 464,470-472, 475, 477, 482, 490, 492- 494,499,502-505,522,524, 528, 542, 544-548,555-558,568-570,572- 573,585,588-606,611,614-620, 623, 629,644-645,647,654,660-662,668- 669,672-674,680-681,690-694, 698, 708-709,711,722-723,725-726, 728, 754,767-768,777,783-784,792,800.	1816.	

1	2	3	4	5
30.	3.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">801/1700</p> <p>801-802,804-805,810-811, 816,823,833- 834,836,841,846,857,870,874,882- 888,892,897-904,907-908,917,922- 924,935,939,949,974,991-993, 999,1005- 1006,1018,1024,1027,1036,1047,1049, 1071,1092,1112,1143,1148,1193,1245, 1247,1251,1257- 1259,1263,1265,1328,1333-1335,1357- 1358,1362,1364-1365,1389-1390,1418- 1420,1431,1438-1439, 1454,1472,1475,1479-1480, 1484,1497,1509- 1510,1515,1517,1524,1531,1533,1535- 1536,1539,1541-1543,1585,1600,1611- 1613,1615,1618- 1619,1624,1628,1630,1634-1635, 1641,1650,1656,1658,1662- 1663,1665,1683,1700.</p>	1816.	
31.	3.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">1701/2453</p> <p>1701-1703,1714-1715,1734- 1735,1744,1746-1747,1765,1767,1770, 1772,1782,1791,1798- 1800,1802,1810,1812,1814,1830,1833, 1847,1871-1872,1894,1897,1911- 1912,1915-1916,1920-1923,1926,1950- 1952, 1959,1964-1968,1975,1977,1979- 1981,1983,2005-2007,2010,2012- 2014,2026-2057,2060-2063,2066, 2068,2072-2073,2075,2078- 2079,2083,2090-2093,2097-2099,2101- 2105,2107,2109-2110,2142- 2147,2152,2155,2159,2161,2172,2174- 2176,2204-2205,2208, 2223, 2232,2234,2238,2240-2242,2247- 2249,2255,2276-2284,2296-2297,2314- 2316,2319,2321,2336,2340-2341, 2345- 2346,2351,2375,2380-2390, 2395,2401,2403,2412,2414,2418,2422- 2423,2425,2444,2453.</p>	1816.	
32.	3.1. Građanski predmeti:	<p style="text-align: center;">1/700</p> <p>1-189,191,200-201,214,222- 226,231,238-240,252,254- 256,260,269,274,278,283,290,292,294, 302,305,309,316,318- 319,328,330,333,337,342,360,362,368, 371,373-374,376,393,406-407,415,420- 421,432,434,436,458-459,467,477,479- 482,484-485,496,498-500,502,507- 508,515,520,522,525-527,530- 532,534,544-546,555-557,569,575,583- 584,586-589,596,615-618,620,623,625- 626,629,639,644-646,656,662-</p>	1817.	

1	2	3	4	5
33.	3.2. Građanski predmeti:	669,678,693,695,697-700. 701/1500 701-703,705-707,712-713,719,722,732-733,736,748-749,752-755,788,807-808,811,823,827,852-854,872,875,882,885-886,890-891,899,919,923-924,928-929,936,938,942-943,952-953,965,968,985-987,989,995,998,1001,1010-1011,1013-1015,1017,1027,1030,1036-1037,1049,1057,1065,1073,1087-1089,1092,1100,1103-1104,1117,1152-1153,1161,1167,1169,1183,1189,1203,1205,1213,1215,1233,1234-1237,1257,1264,1288,1302,1313-1315,1333,1341,1353-1354,1358-1362,1366,1379,1381-1383,1390-1395,1398-1399,1423,1425,1427,1432,1434,1436,1458-1459,1463-1464,1466,1470,1475,1488-1492,1500.	1817.	
34.	3.2. Građanski predmeti:	1501/2300 1501-1502,1512-1513,1530-1532,1544-1545,1548,1552-1553,1555-1556,1565-1569,1579,1583-1584,1587-1588,1668-1671,1675-1678,1680,1687,1690-1691,1693,1700-1702,1736-1739,1741-1742,1755,1758-1760,1768-1769,1772,1827,1829,1838-1839,1841,1844,1848-1850,1856-1858,1871,1873,1884-1888,1892-1896,1921-1922,1928,1932,1936,1938-1940,1950-1951,1975,1981,1984-1986,1988,1990,2016,2045,2094,2097,2106-2108,2110-2111,2114-2116,2124-2129,2146,2151-2153,2171,2200-2202,2204-2206,2209-2211,2213-2214,2216,2218-2219,2254-2255,2275-2277,2279,2284-2285,2287-2289,2293,2300.	1817.	
35.	3.2. Građanski predmeti:	2301/3019 2301-2321,2323-2325,2327,2329,2331,2338,2340,2343-2345,2357,2392,2395,2398-2402,2406-2408,2410-2412,2420-2421,2424,2429-2430,2432,2451,2455,2457-2462,2470-2471,2477-2484,2486,2508,2511-2512,2524-2525,2552,2555-2556,2560-2563,2566,2568,2570,2575,2579,2583-2584,2586,2590-2590,2594,2616,2618-2619,2621-2625,2646,2657,2669,2671-2676,2681-2688,2690,2693,2697-2698,2702,2709-2710,2713-2715,2721-2722,2724,2726,2730-2736,2760,2762-3	1817.	
1	2	3	4	5

35.		2763,2765-2766,2770,2783-2784,2793-2794,2799-2800,2802,2808-2810,2813,2816-2817,2819,2821,2829-2830,2840-2841,2843-2846,2850-2851,2874,2880-2884,2997,2999-3001,3012,3014-3015,3019.	1817.	
36.	3.2. Građanski predmeti:	1/400 1,4,6-8,34-40,45-46,49-53,55-61,63-67,70-72,74,76-78,80-81,85-86,93-97,99-112,123,125-138,145,147,149-158,162-163,165-182,203,205,207-213,215-218,220-221,224-229,237-239,241-248,251-255,260-261,265-268,270,300-302,306,308-313,319,323,326-327,336-338,340-347,350-351,354,357-363,365-375,381-384,386-387,389,392,394-397,400.	1818.	
37.	3.2. Građanski predmeti:	401/700 401-418,420-475,477-489,491,494-506,515-521,525-527,530,532-534,536-554,557,559,571-575,579,585-593,595,597-598,601,605,607-608,610-622,629,631-639,641-643,645-646,648-654,657-660,663-666,672-675,677 - 681,685-688,700.	1818.	
38.	3.2. Građanski predmeti.	701/1300 701,703,705-715,717,719,723-725,727,730,735-737,739-746,749,756-775,780-782,795-796,798-804,817,821-822,827,832-835,840,842,844-847,852,855-858,862,864-865,869,871,880-881,883,886-889,891,893-903,905-908,912,933-935,939,941,944-945,947,952-957,961,974,977-979,991-992,995,998,1001,1013,1041-1042,1048-1049,1052,1065-1066,1068,1071,1075-1077,1084,1088-1089,1097-1101,1106-1107,1112,1115-1117,1126,1134-1135,1142-1144,1159-1160,1174,1182-1183,1191,1193,1198-1199,1201,1213, 1216,1218-1230,1232,1247-1248, 1252-1253,1272,1287,1293, 1300.	1818.	
39.	3.2. Građanski predmeti:	1301/1930 1301-1302,1323-1325,1329-1333,1340,1347,1355-1356,1358-1362,1365-1366,1368,1393-1396,1437,1441-1443,1446,1450-1451,1455-1461,1470-1471,1477-1478,1485,1488,1495-1500,1503-1506,1509	1818.	
1	2	3	4	5

39.		,1513-1515,1519-1522,1524-1525,1530,1535,1538-1543,1570,1573-1587,1610-1612,1634,1639-1640,1646,1648,1653,1656,1658,1661,1665-1666,1668,1670,1677,1679,1683,1692-1693,1696-1701,1703,1716,1736-1737,1751-1752,1756,1763,1770-1772,1774-1776,1781-1783,1795-1800,1802-1803,1805-1807,1813-1814,1816,1818,1820-1821,1825-1826,1828-1830,1838,1840,1843,1845,1847,1850-1857,1859-1869,1872-1878,1882,1887-1889,1891,1893,1910,1921-1922,1924,1928,1930.	1818.	
40.	3.2. Građanski predmeti:	1/600 1-2,4-6,9-11,16,25,37,40,43,58,64-68,76-78,90-95,101,103-107,137-140,149,153-156,159,163,166-167,169,171-172,175,177,190-192,195,199-202,204,217-226,228,230,236,246-249,254,262-263,270,272,274-275, 278, 282, 285,288,290-292,297-299,303-306,308-309,313-314,316,328-329,339-341,354,365-366,368-370,372-373,377,379-380, 383,389,398-399,401,409,412-414,416-418,424,430,432,434-435,443,445, 448-450,455-457,464,467-468,472-473,480,485-490,493,503-504,506-508,513-514, 517, 521,532,539, 543,563, 565-570,588,597-598,600.	1819.	
41.	3.2. Građanski predmeti:	601/1249 601,605-606,627,633,635-636,648,650,667,670,673,680-681,683-684,686,688,692,696,698,701,708-709,718,721,723,730-731,737,740-741,761,772,774-777,783,787, 789, 802,807,819,821-822,830-831,849,852,854-855,871-872,876,878,886-888,890,893-894,896-897,899-900, 910,922-923,925,942-943,947-948,954, 959-960,971,980,993,1021-1022, 1031,1045,1060,1068,1072,1081-1082, 1091,1095-1097,1100-1102, 1107, 1114,1139,1141,1149, 1155, 1159,1161,1167,1177-1178, 1186, 1194,1209-1210, 1214,1221,1229-1230,1236-1239, 1241,1247,1249.	1819.	
41.	3.2. Građanski predmeti:	1/45 1,3-6,8,11-12,15-19,22-23,28-32,36-37,42,45.	1820.	